



国际



荣膺“2024年 UIPM 最佳赛区奖”

这项体育赛事国际殊荣
郑州当之无愧李铁一审被判处
有期徒刑二十年

新华社电 12月13日,湖北省咸宁市中级人民法院对中国国家男子足球队原主教练李铁案公开宣判,李铁被以受贿罪、行贿罪、单位行贿罪、非国家工作人员受贿罪、对非国家工作人员行贿罪数罪并罚判处有期徒刑二十年。

杜兆才一审被判
有期徒刑十四年

新华社电 12月13日,湖北省武汉市中级人民法院对国家体育总局原党组成员、副局长,中国足球协会原党委书记、副主席杜兆才受贿案一审公开宣判,对被告人杜兆才以受贿罪判处有期徒刑十四年,并处罚金人民币四百万元;对其犯罪所得财物及孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2012年至2022年,被告人杜兆才先后利用担任国家体育总局田径运动管理中心党委书记、主任,中国田径协会副主席、秘书长,国家体育总局党组成员、局长助理、副局长,中国足球协会党委书记、副主席等职务上的便利,为相关单位和个人在赛事承办、人事安排、球员转会等事项上提供帮助,非法收受他人财物共计折合人民币4341万余元。

武汉市中级人民法院认为,被告人杜兆才的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。杜兆才利用职务便利为足球俱乐部在主场迁移、球员转会等事项上谋取不正当利益,严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境;为他人谋取职务提拔、调整,具有酌定从重处罚情节。鉴于其到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;其受贿犯罪中有未遂情节;认罪悔罪,积极退赃,受贿赃款赃物及孳息已全部追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

中国足协:
职业联赛将加大清理
欠薪、欠款工作力度

新华社电 在13日举行的媒体通气会上,中国足协副主席杨旭介绍了2025赛季中国足球职业联赛工作重点。他表示,职业联赛将进一步加大清理欠薪、欠款工作力度,同时完善青训梯队和后备人才建设,为青少年出国深造创造有利条件。

“首先要进一步严格联赛准入标准,做好顶层设计,加大清理欠薪、欠款工作的力度,切实保护球员和俱乐部以及青训机构的合法权益。同时,要继续以高压态势整治‘假赌黑’,净化职业联赛的赛场环境。”杨旭说。

杨旭介绍,新赛季三级职业联赛要全面推进完善青训梯队和后备人才建设,充分挖掘优秀足球后备力量,为青少年球员出国深造创造有利条件。

本报讯(记者 陈凯) 12月13日,记者从郑州文旅体集团获悉,在近日于沙特阿拉伯利雅得举行的2024年第73届国际现代五项联盟(UIPM)会员代表大会上,郑州市凭借在今年6月份成功举办2024年激光跑世锦赛和2024年现代五项世锦赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛(简称“2024郑州双世锦赛”),郑州赛区荣膺“2024年 UIPM 最佳赛区奖”这一国际殊荣。中国现代五项运动协会还专门发来喜报,向赛事运营单位——郑州文旅体集团表示祝贺。

“2024 郑州双世锦赛”于2024年6月7日至16日在郑州奥体中心举行,由国际现代五项联盟(UIPM)主办,中国现代五项运动协会、河南省体育局和郑州市人民政府共同承办,郑州市体育局、中原区人民政府协办,郑州文化旅游和体育集团有限公司运营。这场赛事吸引了来自全球52个国家和地区的近千名运动员、教练员、技术官员以及观众参赛、观赛,同时面向全球80多个国家和地区进行转播,成为郑州市向世界展示文化魅力和人文环境的



今年6月郑州双世锦赛燃动绿城 郑州文旅体集团供图

的绝佳舞台。

在国家体育总局、河南省体育局、郑州市人民政府、郑州市体育局等大力支持下,郑州文旅体集团从赛事筹备之初就秉持国际化、专业化的理念,积极与国际现代五项联盟、中国现代五项运动协会对接沟通,确保赛事的筹备和组织工作符合顶级赛事的标准和规则。在竞赛组织、营销宣传、安全保障、会务接待等方面,集团成立了一批经验丰富的赛事专班,共同为赛事的成功举办贡献力量。在各方通

力合作下,郑州赛区以高水平的场地建设、优质的赛事服务和周密的后勤保障,为参赛选手和观众打造了一场精彩难忘的体育盛会,也为郑州这座城市的国际形象增添了浓墨重彩的一笔。

中国现代五项运动协会在向郑州文旅体集团发来的喜报中表示,“2024年 UIPM 最佳赛区奖”这一奖项不仅是国际现代五项联盟对郑州赛区赛事筹备、组织及执行工作的高度认可,更是对郑州文旅体集团在赛事成功举办中

所作出的卓越贡献的充分肯定。该协会在向郑州文旅体集团致以最诚挚的感谢与祝贺的同时,也希望未来双方继续携手,共同推动现代五项运动在中国乃至全球的发展,为中国现代五项事业再创辉煌。

郑州文旅体集团负责人表示,“2024年 UIPM 最佳赛区奖”这一国际殊荣既是一种荣誉,也是一种激励。未来,集团将继续秉持国际化、专业化的理念,为更多国际赛事在郑州的成功举办贡献力量,让世界更多地了解郑州、爱上郑州。

我省群文工作再获两项国家级荣誉



汝州市“村舞”助力乡村振兴

本报讯(记者 秦华 文图) 近日,2024全国“村舞”赋能乡村振兴案例交流暨“舞在

被文化和旅游部全国公共文化发展中心授予2024全国“村舞”赋能乡村振兴案例征集活动“优秀组织单位”,推荐案例荣获“一等奖”。

今年7月,文化和旅游部全国公共文化发展中心面向全国启动了“‘村舞’赋能乡村振兴案例征集活动”,最终评选出“村舞”赋能乡村振兴优秀案例18个、优秀组织单位10个。河南省文化馆推报的案例《曲乡村舞,时代

芬芳——汝州市“村舞”助力乡村振兴》获一等奖案例,河南省文化馆荣获“优秀组织单位”。

在2024全国“村舞”赋能乡村振兴案例交流会上,汝州市群众艺术馆代表与贵州余庆、浙江龙游、江苏南通、陕西咸阳、重庆北碚、山东荣成、广西北海、广东深圳坪山等地9个一等奖案例申报单位代表依次作了分享交流。

乡村·悦动时代”长三角地区“村舞”展演在南通海安举行。活动中,河南省文化馆

深入推行健康生活理念
体育锻炼标准达标测验走进社区

本报讯(记者 郭韬略) 12月13日上午,郑州市区持续大风,天气寒冷,但在位于纬二路的经纬花园小区内的“红剧场”上,则是一派活力四射的热闹景象。2024年河南省国家体育锻炼标准达标测验进社区活动暨第四届戊院社区居民运动会正在这里火热进行。30秒跳绳、十字象限跳、曲线托球跑等竞

技性和趣味性兼具的项目,激起了社区居民的极大热情,纷纷参与其中,以此来检验自身的健康状况。

由河南省全民健身中心主办的2024年河南省国家体育锻炼标准达标测验进校园进社区活动,旨在贯彻落实《全民健身计划(2021—2025年)》,促进国家体育锻炼标准在河南省的推广普及,推动

体育河南、健康河南建设。活动共将在全省举办10站。

戊院社区居民运动会,分为45岁以下组和45岁以上组,根据参与人群的不同设计了不同的项目,通过快步走、跳绳、坐位体前屈、仰卧起坐、十字象限跳、曲线托球跑等项目,全面测试参与者的速度、耐力、力量、灵敏、柔韧性。参与者可以通过测

试了解自身状况,并有针对性地调整锻炼计划。

73岁的张海英告诉记者:“我平时就喜欢运动,经常跳广场舞。这次社区组织测验活动当然更要积极参加,因为通过数据可以更直观地了解自己的身体状况。天气虽然冷,但能聚在一起锻炼,大家非常开心。能开开心心的,也更利于身体健康。”